

REFERAT

Møtereferat fra foreldrerådets arbeidsutvalg

Torsdag 10.oktober 2024 KL18.00-19.30 Referent: Tonje Vedam

Oppmøte

1A,1B og 1D
2A,2B og 2C
3A,3B,3C og 3D
4A,4B,4C og 4D
5A,5B og 5C
6A,6B og 6C
7B og 7C

Agenda

- 1.Signere taushetsklærings skjema
- 2.Informasjon fra Gro (Rektor)
- 3.Informasjon fra AKS leder
- 4.Valg av 2 styremedlem til styret
- 5.Valg av 2 representanter til driftsstyret
- 6.Valg av to representanter til SMU (skolemiljøutvalget)
- 7.Valg av 6 personer til 17.mai komiteèn + 1 person fra FAU styret.

Sak 1

- Samtlige fremmøtte signerte to eksemplarer av taushetsklærings skjema.

Sak 2

- Gro informerer om at oppstart av nytt skoleår har gått veldig bra, spesielt sammenliknet med fjoråret. Skolens ledelse og alle ansatte har hatt personalseminar og har gått gjennom alle handlingsplaner. De er godt forberedt til dette skoleåret og hendelser som måtte oppstå.
- Felles friminutt ser ut til å være veldig positivt- de er flere voksne ute samtidig som kan ta tak i ugreie ting med engang. Stor voksentetthet.
- Samarbeid med Robust og Atlas skal gå over en 3 år`s periode. Det vil komme mer informasjon på FAU sine sider om hva dette samarbeidet går ut på. FAU sine sider: [vestliskole-fau.webnode.page](#)
- Har dere viktige ting å ta opp, så send mail til den det gjelder med kopi til nærmeste leder eller rektor. F.eks hvis det gjelder en regning fra AKS, så sender du mail til AKS leder med kopi til rektor.

Sak 3

- Ny AKS leder, Malin, presenterer seg. Hun sier at det var veldig bra oppmøte i høstferien og at barna og foreldre synes opplegget var bra.
- Viktig at alle sender mld til AKS ang henting/endring av hentetid osv FØR kl 13.00. Er det noe som haster, så er det lov å ta en tlf. Men å sende mld før kl 13.00 er hovedregelen som skal følges. Send mld til lærer (på skolemelding) og til AKS hvis barnet ditt ikke skal på AKS den aktuelle dagen. Da slipper det å bli misforståelser med lærer/AKS personal. Husk at AKS har 350 barn de skal ta seg av, så de vil heller bruke tid på barna enn å sitte i tlf.
- Det vil være en fast som sitter i resepsjonen, er hun syk så vil en av baselederene sitte der.

Sak 4

- Valg av to styremedlemmer: Iman Samra og Warsan Mahamed

Sak 5

- Valg av to representanter til driftsstyret: Magnus Bjørkås og Mona Mohamed

Sak 6

- Valg av to representanter til SMU: Tonje Vedam og Fatima Rajab

Sak 7

- Valg av 6 personer til 17.mai komiteén, samt et medlem fra FAU styret:

Laureta Rushiti

Fatima Rajab

Naila Noreen

Mona Mohamed

Farida Pisaiyavong

Radu Chetan

Tonje Vedam

Neste møte er 7.november kl 18.00